



网红摇摆桥真好玩



观看盐船出海

## 盐城晚报小记者大丰采风团走进大洋湾和海盐博物馆 探索与“盐”有关的那些事

□记者 唐承兵 文/图



听有关海盐的故事



古代称盐衡器



认真看戏

5月25日和26日,大丰区实验小学、大丰区创新英达学校和大丰区第一小学等学校的盐城晚报小记者大丰采风团走进大洋湾景区和市海盐博物馆,探索与“盐”有关的那些事,他们穿越到民国时期的盐渎古镇,观看盐商们的往昔故事,到海盐博物馆了解盐文化。

网红摇摆桥、吊环独木桥、“水上漂”泡沫板桥……先在唐渎里玩了一会后进入园区,小记者在如

诗如画的大洋湾里感受着季节的变化,体验着景色的美好,享受着大自然带来的轻松与惬意。一部《盐渎往事》沉浸式还原民国时期盐商们的生活面貌,用唯美的歌舞、动人的故事以及全新的表演形式给小记者们带来了真正的沉浸式体验。

穿过“生命之旅”,沿着“史海盐踪”,一步步走进海盐博物馆的奇妙之旅。神话时代、夺盐之战、

夙沙煮海,一座座精美雕塑,一幕幕复原场景,让小记者们感觉已置身其中,成为一位踏波炼海、煮海为盐的炼海人。小记者们有序地排队进入到馆内,跟着讲解员姐姐的步伐仔细参观了博物馆内各展厅,认真倾听讲解,求知的眼神满含着对海盐文化的热爱与探究欲望。

“读万卷书,行万里路。”经历是最好的学习。一天的采风行活

动很快就结束了,小记者们收获满满地踏上了归途,心中也是恋恋不舍。这次采风行活动让小记者们见识到了大洋湾的美丽、盐渎古镇的民国风,初步了解了盐的制造过程及有关“盐”的故事,也知道了不同的盐及其作用。此外,这次采风行活动还培养了小记者们的探索精神,孩子们拓展了视野、丰富了知识,在体验活动中培养了自己的社会阅历。



部分小记者合影



体验吊环独木桥